


ConepxaHue

 AcnapeHue
e KuneHue
e [lapoobpa3oBaHue

e 3a4a4a

e DopmMynbli
e [lomallHee 3agaHue




NcnapeHue

ABneHne npeBpalleHnd XXUOKoCTU B
nap Ha3bIBaeTCS
napoobpa3oBaHMEM.
[lapoobpa3oBaHue, nponcxoasilee
C MOBEPXHOCTU XXUOKOCTU Npw
nobdon Temneparype Ha3blBaeTCS
ncnapeHuem.



CkopocTb ucnapeHuvs

3dBUCUT.

* OM memMrnepamypbl
e Om eud0da xuodkocmu

° om rnouwladu ucnapsirowleucst
JXudkocmu

° OM nepemMeuleHus croee eo3dyxa Hao
[108epPXHOCMbIO JXUOKOCMU (eemep)




3aBUCUMOCTDb OT
TeMnepartypbl













KuneHune — 3T0 UHTEHCUBHbLIN
npouecc napoobpaszoBaHus,
npoxoasiLium no Bcemy
00BLEeMY XUOKOCTMW.
Temnepartypa, Npu KOTOPOW
KUMUT XUAKOCTb, Ha3bIBalOT
TeMmnepaTtypoun KUneHus.






TemnepaTypbl KUMEeHUSA HEKOTOPbIX
BellecTB Npu HoOpManbHOM
atTMocdrepHOM AaBneHUun

Bogopon -253 Bopa 100
Kucnopog -183 PTyTb 357
Monoko 100 CBuHel 1740
Qdup 35 Meab 2567
Cnimpt 78 Keneso 2750




[TlapoobOpa3oBaH
ne




llpouecc ob6pamHbIU
napoobpa3oeaHuro Ha3bleaemcsi
KOHOeHcauyueu.



Konn4yecTBO TENnoTbl Npu
napoobpa3oBaHUM N KOHOEHCALNN

O =Lm



L-yaenbHas TensioTa
napoobpasoBaHuA,
nokasbiBaloLlas, Kakoe
KOJNIM4YeCTBO TernJsioTbl He0bxXxoAnMoO
And npeBpalleHue B nap 1 Kr

XKMOKOCTU Harpgemaun Ao
EANHUESAHAMSPEYWE! KYDeHUS.




3agava:
Ckonbko 100-rpagycHoro napa Heobxoaumo ans
HarpeBaHUsd cTaribHOro pagunartopa maccom 12 kl5°C
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OTBeT: ANnsa HarpeBaHUA CTaribHOro paguartopa
norpeodyerca 178r napa.
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PopmMynbl AnNd Konu4yecTBa
TennoThbl
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[lomaluHee 3agaHue:

[1.16,17,18 Ynp10(4,5) cTp.51



